

罗雪剑主持召开 2021 年市派宁陕县定点帮扶工作团联席会议

本报讯(通讯员 蔡军 郭邦胜) 8月17日至18日,市委常委、宣传部部长罗雪剑主持召开2021年市派宁陕县定点帮扶工作团联席会议,研究部署定点帮扶宁陕县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。

我市全力应对暴雨天气确保人民生命财产安全

受高空短波槽及西南暖湿气流影响,8月21日夜间至22日,安康以上流域普降大到暴雨,安康水库水位8月22日上涨至321.20米,逐步接近汛限水位。为落实“早、小、匀”泄洪要求,尽力减少泄洪对下游影响,按照市防汛指挥部指令,安康水力发电厂于8月22日12时44分开启2号表孔泄洪,12时57分开启4号表孔,13时56分开启3号表孔,总出库流量3000立方米每秒左右。

搜救打捞船舶交接入列仪式在安康瀛湖举行

本报讯(记者 陆青波) 8月19日,“陕西搜救01号”船舶和“滨江号”船员培训考试船舶交接入列仪式在安康瀛湖举行。省交通运输厅副厅长万振江出席仪式并宣布船舶入列,市委常委、副市长刘建平致辞。



刘安正 摄

围绕产业链部署创新链 围绕创新链布局产业链

——安康讲坛聚焦秦创原创新驱动平台建设

本报讯(记者 陆青波) 为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和来陕考察重要讲话重要指示精神,更好地发挥干部在秦创原创新驱动平台安康创新高地建设中的引领作用,8月20日,市委组织部、市委党校、市水务集团联合举办第十九期安康讲坛,邀请西安交通大学党委常委、校长助理,机械学院教授、博士生导师,快速制造国家工程研究中心副主任洪军做专题讲座。

高效的支付结算环境,开展了以“优化支付服务,维护支付安全”为主题的宣传活动,积极向群众宣传支付安全知识,增强社会公众安全意识,筑牢支付安全防线,为增强社会公众安全意识,筑牢支付安全防线,为增强社会公众安全意识,筑牢支付安全防线。

连日来,镇坪县曙坪镇马镇村苦荞种植农民专业合作社负责人鲁建鹏,每天都会来到种植基地里查看苦荞长势情况。1984年出生的鲁建鹏是土生土长的马镇村人,2004年从部队退伍后,他走出大山,先后在福建、浙江等地务工,在外积累了一定资金后,鲁建鹏积极响应“归雁经济”返乡创业。

市级综合执法体制改革人员划转工作完成

本报讯(通讯员 王岩松) 日前,随着市交通运输综合执法支队第二批65名人员划转到位,标志着我市市级五个领域综合执法体制改革人员划转工作全面完成。

产业取得成功后,为了带动更多的群众一起增收,黄均香利用镇坪县独特的资源优势,先后成立了陕西森冠食用菌技术养殖有限公司、陕西秦巴硒源生态农业科技发展有限公司、陕西国心美味食品加工有限公司等。目前,公司已建成香菇大棚103个,并从事食用菌及竹笋产品研发、原料收购、食品加工、经营销售等,同时建设香菇酱制品生产加工线一条,按照“企业+基地+农户”的发展模式,已流转土地200余亩,带动脱贫户33户、120余人,人均增收2000元以上。

精彩十四运 一日一问答

我省有多少名运动员获得本届全运会决赛资格?
答:我省724名运动员获得32个大项、249个小项的决赛资格,参赛项目和人数均创历史新高。

本报提醒您关注十四运会安康赛区赛事:
9月12日至13日 瀛湖翠屏岛公开赛 马拉松游泳
9月21日至24日 高新区长春路安康市体育馆 武术散打

十四运会安康火炬手风采

——安康正大制药有限公司董事长张涛(优秀企业家代表)

——陕西省安贝斯玩具科创有限公司总经理沈爱华(优秀企业家代表)

——陕西鼎兴建筑工程有限公司董事长王超(优秀企业家代表)

——陕西泸康酒业(集团)股份有限公司董事长兼总经理姜中古(优秀企业家代表)

积极投身公益事业,先后参加“万企帮万村”精准扶贫行动、“金秋助学”活动等。2020年疫情期间,先后捐赠现金及医疗物资100余万元,荣获2020年陕西省抗击新冠肺炎疫情先进个人。

积极响应脱贫攻坚、乡村振兴、产业振兴、打造“毛玩新都”等政策号召,务实创业,积极引入多家企业来安康发展,极大促进了苏陕两地的经济合作交流,解决当地贫困人口及剩余劳动力就业2000余人。

公益捐款200余万元,先后获得第三届陕西省非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者、陕西省工商联系统抗震救灾先进个人等重要荣誉称号。

确立泸康酒业发展战略目标,建设集酒文化展示、体验式营销、山水园林风景于一体的安康酒文化体验基地。荣获2018年度陕西省优秀民营企业、2016年度陕西省五一劳动奖章等荣誉。

「群雁归巢」兴乡村
通讯员 汪名铭 田佳 龚晓莉